
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДА

ПРОТОКШ
засідання постійної комісії

з питань освіти, охорони здоров”я, культури, фізкультури та спорту,
справах молоді та соціального захисту населення

м. Лиман
М.] 68 08.07.2020

Взяли участь в засіданні: Демидова В.В.. Мартиненко А.І.. Афонін Ю.А., - члени
комісії.
Відсутні: Назаренко А.Г., Задорожня Н.О.
Засідання комісіїправоможне.

Взяли участь у засіданні: Каракуц Т.Ю. - секретар міської ради, Короткова К.В. -начальник організаційного відділу; Опет|ііренко В.Л. - директор КНП "Лиманська
ЦР ", Роменська Н.В.- начальник відділу культури та туризму, Діденко Н.М. -

начальник управління освіти, молоді та спорту.

порядок ДЕННИЙ:
1. Про внесення змін та затвердження Статуту комунального некомерційного

підприємства «Лиманська неитшііьна районна лікарня» в новій редакції
Доповідач: Олефірснко В.Л. - директор КНП "ЛиманськаЦР "

2. Про створення Комунальної установи “Центр професійного розвитку
педагогічних працівників ” Лиманської міської ради Донецької області та
затвердження його Статуту
Доповідач: Діденко Н.М. - начаціынік управління освіти, молоді та спорту
міської ради

3. Про затвердження Положення иро конкурс на иосаду керівника комунального
закладу загальної середньої освіти Лиманської міської ради Донецької області
у новій редакції
Доповідач: Діденко П.М. - начальник управління освіти, молоді та спорту
міської ради

4. Про внесення змін до Програми відзначення державних та професійних свят,
ювілейних дат, проведения (])естивалів. конкурсів та інших театралізованих,
видовищних, культурних масових заходів Відділу культури і туризму
Лиманської міської ради на 2017 - 2020 роки. затвердженої рішенням міської
ради від 23.12.2016 М.» 7/22-967 та затвердження в новій редакції
Доповідач: Роменська Н.В.- начальник відділу культури та туризму

5. Про перейменування комунального початкового спеціалізованого мистецького
навчального закладу ( ІЦКОЛІІ ССГЄТНЧНОГО ВІІХОВЄІННЯ ) “Музична ШКОЛЗ М.

Лиман ” у комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти “Музична
школа міста Лиман ” та затвердження Статуту комунального закладу
спеціалізованої мистецької освіти “ узична школа міста Лиман ” у новій
редакції “

Доповідач: Роменська Н,В.- начальник відділу культури та туризму

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження Статуту комунального
некомерційного підприємства «Лиманстжа неи тральиа районна лікарня» в новій редакції



ДОПОВІДАЧ: Олефіренко В.Л. - директор КНП ”ЛішанськаЦР "

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до ро ;];іяду проект рішення та винести
на розгляд м1ськот ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З, "проти" - немає, "УГРИМНЦІИСЬ" - немає
2. СЛУХАЛИ: Про створення Комунальної установи “Центр професійного

розвитку педагогічних працівників ” Лиманської міської ради Донецької області та
затвердження його Статуту

ДОПОВІДАЧ: Діденко Н.М. - начальник управління освіти, молоді та спорту
міської ради

ВИРІШИЛИ: підтримати запропоншааний до розгляду проект рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУБАЛИ: "за" - З, "проти" - немає, "утриматись" - немає
3. СЛУХАЛИ: Про затвердження І'Іоложення про конкурс на посаду керівника

комунального закладу загальної середньої освіти Лиманської міської ради Донецької
області у новій редакції

ДОПОВІДАЧ: Діденко Н.М. - начальник управління освіти. молоді та спорту
міської ради

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до ро єгляду проекг рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3, "проти" - немає, "утриматись" - немає
4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми відзначення державних та

професійних свят, ювілейних дат, проведення (])ссгивалів, конкурсів та інших
театралізованих, видовищних, культурних масових заходів відділу культури і туризму
Лиманської міської ради на 2017 - 2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від
23.12.2016 На 7/22-967 та затвердження в нові й редакції

ДОПОВІДАЧ: Роменська Н.В.- начальник відцілу культури та туризму
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до ро нняду проект рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З, "проти" - немає, "утриматись" - немає
5. СЛУХАЛИ: Про перейменування комунального початкового спеціалізованого

мистецького навчального закладу ( школи естетичного виховання ) "“Музична школа м.
Лиман ” у комунальний заісіад спеціалізованої мистецької освіти ““Музична школа міста
Лиман ” та затвердження Статуту комунального закладу спеціалізованої мистецької
освіти “ узичнашкола міста Лиман ” у новій редакції

ДОПОВІДАЧ: Роменська Н.В.- начальник відділу щільтурита туризму
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до ронняду проект рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З, "проти" - немає, "утриматись? - немає.

Голови комісії В.В. Демидова


